
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年③／長さのたし算とひき算⑤

① 

 

② 

85

1

6

10 41

68 73

20 85 35

２m５cm

35cm

10m41cm

2 5

答え 

しき 　　　　　cm＋１m20cm＝　　　　　m　　　　　cm

答え 

しき 　　　　　m　　　　　cm－　　　　　cm＝　　　　　cm

１

２

答え 

しき 　　　　　m　　　　　cm＋３m　　　　　cm 

＝　　　　　m　　　　　cm　 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年③／長さのたし算とひき算⑤

① 

 

 

② 

6

6

3 29

56 3 27

8

59

41 7

９m83cm

３m29cm

59cm

356

9 83

答え 

しき 

答え 

１

２

答え 

しき 
　　　　　m　　　　　cm－　　　　　m　　　　　cm 

＝　　　　　cm　 

82

　　　　　m　　　　　cm＋　　　　　m27cm 

＝　　　　　m　　　　　cm

しき 　　　　　m　　　　　cm－　　　　　m　　　　　cm 

＝　　　　　m　　　　　cm



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数２年③／長さのたし算とひき算⑤

① 

 

② 1

1 30 2 20

5

10 1

24 4 77

30 90 40

２m20cm

40cm

10m１cm

答え 

しき 

答え 

しき 　　　　　m　　　　　cm－　　　　　cm＝　　　　　cm

１

２

答え 

しき 

　　　　　m　　　　　cm＋90cm＝　　　　　m　　　　　cm

　　　　　m　　　　　cm＋　　　　　m　　　　　cm 

＝　　　　　m　　　　　cm　 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数２年③／長さのたし算とひき算⑤

① 

 

 

② 

５ 

5

1 28

62 4 34

6

1

12 4

９m96cm

１m28cm

１m37cm

462

9 96

答え 

しき 

答え 

１

２

答え 

しき 　　　　　m　　　　　cm－　　　　　m　　　　　cm 

＝　　　　　m　　　　　cm　 37

75

　　　　　m　　　　　cm＋　　　　　m34cm 

＝　　　　　m　　　　　cm

しき 　　　　　m　　　　　cm－　　　　　m　　　　　cm 

＝　　　　　m　　　　　cm

 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年③／長さのたし算とひき算⑤

① 

 

 

② 

3

5

1 86

4 3 18

８m22cm

１m86cm

２m76cm

518

8 22

答え 

しき 

答え 

１

２

　　　　　m　　　　　cm＋　　　　　m４cm 

＝　　　　　m　　　　　cm

しき 　　　　　m　　　　　cm－　　　　　m　　　　　cm 

＝　　　　　m　　　　　cm

 

　８m23cm－２m63cm－２m84cm＝２

m76cm　です。 

２ 

 

 

 

［かいせつ］ 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年③／長さのたし算とひき算⑤

① 

 

 

② 

6

6

2 14

3 3 89

９m92cm

２m14cm

２m82cm

33

9 92

答え 

しき 

答え 

１

２

　　　　　m　　　　　cm＋　　　　　m89cm 

＝　　　　　m　　　　　cm

しき 　　　　　m　　　　　cm－　　　　　m　　　　　cm 

＝　　　　　m　　　　　cm

 

２m37cm＋２m37cm＝４m74cm　 

７m56cm－４m74cm＝２m82cm　です。 

２ 

 

 

 

［かいせつ］ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年③／長さのたし算とひき算⑤

① 

② 

２m８cm

２m33cm

４m68cm

１

２

　たす　はこの　長さは 

20cm＋30cm＋30cm＝80cm 

１m53cm＋80cm＝２m33cm　です。 

２ 

 

 

 

①　いす　３こは　52cm＋52cm＋52cm

　＝１m56cm　３m64cm－１m56cm＝

　２m８cm　です。　 

②　いす　２こは 

　52cm＋52cm＝１m４cm 

　３m64cm＋１m４cm＝４m68cm

１ 

 

 

 

［かいせつ］ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年③／長さのたし算とひき算⑤

① 

② 

２m97cm

１m58cm

６m93cm

１

２

　５cmの　本が　２さつ　なので　５cm＋

５cm＝10cmです。  

　７ cmの　本が　３さつ　なので　７cm＋

７cm＋７cm＝21cmです。 

　たす　本の　あつさは　10cm＋21cm＝

31cm　なので　 

１m27cm＋31cm＝１m58cm　です。 

２ 

 

 

 

①　つくえ　２こは　99cm＋99cm＝

１m98cm　です。 

　４m95cm－１m98cm＝２m97cm

　です。　 

②　つくえ　２こは　１m98cm　なので

　４m95cm＋１m98cm＝６m93cm

　です。 

１ 

 

 

 

［かいせつ］ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年③／長さのたし算とひき算⑤

5

10m15cm

１m53cm

7936

10 15

答え 

しき 

１

２

６m56cm

３

　　　　　m　　　　　cm＋４m　　　　　cm 

＝　　　　　m　　　　　cm

 

　へらす　いすの　長さは 

51cm＋51cm＝１m２cm 

２m55cm－１m２cm＝１m53cm　です。 

２ 

 

 

 

　たす　つくえの　長さは 

82cm＋82cm＝１m64cm 

４m92cm＋１m64cm＝６m56cm　です。 

３ 

 

 

 

［かいせつ］ 




